

Что самое трудное для матери и почему?

Уже традиционно 25 ноября вся страна отмечает день матери. В этот день я, как многие дети, поздравляю свою мамочку, говорю ей приятные слова, помогаю по дому. И наблюдая за мамой, я подумал, наверное, сложно быть матерью: она столько всего делает по дому, ухаживая за нами, помогает водиться с внуками, управляет хозяйством и ещё много чего. Я думаю, что праздник матери придуман не случайно. И накануне праздника я обратился к женщинам с вопросом: «Трудно ли быть матерью?» Мне удалось пообщаться с разными мамами: с молодыми и в возрасте, с теми, кто имеет одного ребенка и с теми, у кого их уже трое, у кого-то дети уже взрослые, а у кого-то ещё совсем маленькие. Я намеренно не указываю фамилий, потому что те заботы и трудности, о которых говорят женщины, знакомы многим матерям, и у нас получится такой собирательный образ матери.

После опроса я понял, что многое зависит от того работает мама или занимается домашним хозяйством. Ведь для работающих мам ведение домашнего хозяйства никто не отменял и получается двойная нагрузка. Но все мамы без исключения говорили, что быть матерью – это большое счастье. Вот ответы которые я получил на свой вопрос.

Надо очень много времени и сил уделять своему ребенку, а его на это не хватает. Добиться того чтобы ребенок не только был учеником, но еще и другом. Быть матерью - самое прекрасное. Видеть, как ребенок растет и развивается.

Трудно, потому что очень много появляется хлопот, нужно все успеть вовремя. Наблюдать, как ребенок участвует в различных мероприятиях, и участвовать вместе с ним.

Не сложно, потому что в воспитании детей мне помогает муж. Взрослые детки, большие бедки, а маленькие детки не замечаешь, как они растут.

Трудно, потому что на матери лежит очень большая, ответственность и ничего не успеваешь сделать. Но быть матерью это превосходно.

Трудно, не хватает времени. Нужно не упустить не одного момента в жизни ребенка. Ребенок это самое дорогое, что есть у матери.

Трудно, нужно найти общий язык с детьми. Как можно воспитывать ребенка не зная, что у него в голове? Иногда ребенок говорит одно, а в душе у него другое.

Нет, потому что я домохозяйка и у меня полно времени. Я, конечно, его уделяю своим детям, любимым и дорогим. Дети это радость, жизнь, процветание.

Трудно, ничего не успеваешь сделать. Приходишь с работы и хватаешься за хозяйство, уборку, готовку, свои дела, а на детей и время не остается. Я очень люблю своих детей и не знаю, чтобы без них делала. Пусть они меня простят, что у меня нет на них времени.

Нет, мне помогают старшие дети, которых я уже воспитала с горем пополам. Стало больше времени и нет таких больших забот. Я считаю, что дети это цветы жизни и радость.

Нет, потому что у меня один ребенок. Я стараюсь уделять ему больше времени и внимания, помогать в трудную минуту. Дети для меня это больше чем жизнь.

Мне не сложно быть матерью потому, что я все успеваю и за детьми присмотреть и по работе успеть. Для меня дети это цветы жизни. Быть матерью это счастье.

